

NAMIZNOTENIŠKI KLUB ROGAŠKA

organizira

MEĐUNARODNI REKREATIVNI STOLNOTENISKI TURNIR

CRYSTAL CUP ROGAŠKA 2018 – MEMORIJAL ROBI TEPEŠ

**u subotu, 20. listopada 2018 u 08.30 sati u sportskoj dvorani RATANSKA –
druga OŠ Rogaška Slatina, Kozjanskega odreda 4**

KATEGORIJE:

- **pojedinačno:** seniori do 40 godina
veterani od 40 do 60 godina
veterani iznad 60 godina
žene jedinstvena kategorija
- **parovi:** jedinstvena kategorija

PRAVO NASTUPA: svi neregistrirani i registrirani igrači

SISTEM TAKMIČENJA:

Pojedinačno: u okviru starostnih kategorija, igra se po skupinama (3-5), svak sa svakim na tri dobivena seta. Prvi i drugi iz svake skupine se uvrstavaju u finalnu skupinu, gdje se igra na izpadanje. Ostali sudjeluju u utješnoj skupini na izpadanje.

Parovi: u cjelosti se igra na izpadanje.

PRIJAVE: Prijave će se primiti jedan sat prije početka takmičenja. Zbog lakše organizacije, bilo bi poželjno da svoje sudjelovanje prijavite nekoliko dana prije turnira.

Informacije: **Novak Dominik (GSM 040 395 774, dominik.novak@gmail.com)**

IZVLACENJE: Prije početka takmičenja - zadnji rok prijave je 15 minuta prije početka takmičenja.

PRIJAVNINA: 15 EUR- plaća se kod prijave (marenda, brezalkoholni napitci za vrijeme trajanja turnira i ručak).

NAGRADE: U svakoj kategoriji od prvog do četvrtog mjesta su pehari-"kristalni". Pehare također primaju prvoplasirani u utješnim skupinama.

PROGLAŠENJE REZULTATA: u dvorani na kraju takmičenja.

Igrači igraju na svoju odgovornost!

Pozvani svi ljubitelji stolnoga tenisa !

Namiznoteniški klub Rogaška

Ako se odlučite doći na naš turnir, evo nekoliko informacija, da ne tražite previše dvoranu: Vozite se cestom kroz Rogašku Slatinu u smjeru Celja. Sa desne strane ceste postavite čemo tablu sa natpisom NAMIZNOTENISKI TURNIR sa slikom motiva iz stolnog tenisa. Da bi bilo još jasnije – morate proći tri prelaza preko pruge i nakon trećeg prelaza 200 metara sa desne strane nalazi se OŠ i sportska dvorana. Ja ću biti na raspolaganju na telefonu objavljenom na objavi turnira.

Uz sportski pozdrav!

predsjednik kluba
Dominik Novak